
 

 

Osrednja tema letošnjega TEDNA OTROKA  je: 

»  SVET V KATEREM ŽELIM ŽIVETI » 

 

 

PROGRAM 
 

 

Sreda: 5. 9. 2016, od 16,00 – 18,00 ure, v prostorih Knjižnice Domžale bodo potekale 

ustvarjalne delavnice, vodile jih bodo mentorice OŠ Venclja Perka Domžale, podružnične OŠ 

Ihan in Eva Gruber. Ustvarjali bodo zanimive jesenske aranžmaje in uporabno okrasje za 

dom. Ponujene bodo dobrote iz BIO KOTIČKA. Lahko si boste izbrali tudi kakšno šolsko 

potrebščino (svinčnik, barvice, zvezek). Vabimo, da pridejo otroci sami ali s starši.  

 

Četrtek, 6. 10. 2016, od 9,30 – 12,00 ure bo v Knjižnice Domžale potekalo srečanje s 

slikarjem stripov Ivanom Mitreskim. Otrokom bo predstavil zgodbico, ki jo bodo v stripu 

obnovili. 

V knjižnici Domžale bodo razstavljene tudi knjige, ki jih je g. Ivan Mitreski  opremil s stripi. 

 

Predlagam, da ob 9,30 uri pride v Knjižnico  Domžale: 5 učencev iz OŠ Domžale, 5 učencev 

iz OŠ  Dob, 5 učencev iz OŠ  Roje 

in 

ob 10,30 uri:  5 učencev iz OŠ Venclja Perka Domžale, 5 učencev iz OŠ Rodica, 5 učencev iz 

OŠ Preseje pri Radomljah. 

 

Četrtek, 6. 10. 2016, ob 12,00 uri bo župan sprejel po 2 učenca iz domžalskih OŠ ( vabila ste 

prejeli iz Urada župana Občine Domžale). 

 

Petek, 7. 10. 2016, ob 18,00 uri – v KD Franca Bernika Domžale bo premiera filma NIKA, 

in razgovor z ustvarjalci. Predstava je brezplačna in namenjena učencem 3. triade. Vodstva 

šol prosim, da učence seznanite. Za vstop je potrebna vstopnica. 

 

Vsebina mladinskega filma: 

/ režija: Slobodan Maksimović / scenarij: Matjaž Pikalo in Slobodan Maksimović / igralci: 

Ylenia Mahnič, Marjuta Slamič, Benjamin Krnetić, Nenad Tokalić, Sebastian Cavazza, 

Gašper Tič, Primož Pirnat, Borut Veselko, Gojmir Lešnjak Gojc, Zala Đurić Ribič, Demetra 

Malalan / 2016, Slovenija / distribucija: Cinemania / 92’ / 11+  

 



Film Nika pripoveduje zgodbo o neustavljivi najstnici, ki je po preminulemu očetu 

podedovala strast po hitrosti – tekmovanju v go-kartingu. Nikina mati se s hčerinim izborom 

konjička ne strinja, a hkrati ve, da je hči dovolj stara, da začne v življenju sprejemati svoje 

odločitve in odgovornost zanje. 

 

 

 

Sobota, 8. 10. 2016, ob 10,00 uri   - bo v KD Franca Bernika Domžale otroška matineja 

»1001 pravljica«.  Brezplačne vstopnice dvignete pri blagajni KD Franca Bernika Domžale. 

 

Vsebina pravljice: 

Lila Prap: lutkovna predstava / režija: Andrej Adamek / igrata in animirata: Mateja Šušteršič 

in Tadeja Zajec / 40 min, 3+ 

 

 
 

 

Tadeja in Mateja najdeta knjigo s 1001 pravljico. Skupaj z junakoma – pridno deklico, ki jo 

mamica pošlje k babici, in nagajivim dečkom, ki se najraje potepa po gozdu, se odpravita 

skozi pravljični labirint. V vrtincu znanih zgodb se pravljična junaka spopadeta z 

najrazličnejšimi ovirami, vendar z vztrajnostjo, pogumom in medsebojno pomočjo premagata 

vse preizkušnje in spoznata, kaj pomeni imeti ob sebi prijatelja. 

 


